

一、场内基金利息怎么结算

场内基金收益= (基金当前的价格-基金买入时的价格) *基金数量-手续费，比如买入ETF基金的价格为1.11，基金当前的价格为1.35，投资者持有1000份，在不计算手续费的情况下，基金收益= (1.35-1.11) *1000=240元。

场内基金是指在证券交易所交易的基金，基金的收益情况不需要投资者手动计算，会直接显示在投资者持仓中。

二、如何选择场内货币基金

北京某券商营业部经理介绍，对于那些股票账户有闲钱但因阶段性工作忙没做任何股票研究的投资者，场内货币基金收益远超活期，在低风险前提下保持几乎与现金同样的流动性，同时不错过股票买入时机。

三、如何投资场内货币基金呢

对于证券账户的闲置资金，如果不买股票，就只能拿到银行的活期利息，为了提高资金利用效率，可以利用国债逆回购和场内货币基金，对闲置资金进行增值创收，不要小看这点蚊子肉，如果账户内一年的现金仓位平均有3成，做好现金管理，此部分收益可以高出3-4%，总资产就可以提升1个点的收益，10万本金，年化15%的话，10年后是40万，如果多一个点，16%的话就是44万。另外，更重要的是，对于“买股票就是买企业”的价值投资一定要有耐心，等待比交易更重要，等、再等，直到那个进入你打击范围的好球出现，一击而中。做好现金管理，可以让你再等待的时候还能喝点汤。之前说过国债逆回购了，今天聊聊场内货币基金。场内货币基金是指可以在二级市场上交易流通的货币基金，投资者可以使用证券交易所账户，进行货币基金的买卖交易和申购赎回，此处所说的“场内”是指二级市场，或者说证券交易市场。场内货币基金既可以享受传统货币基金的收益，又不失灵活，满足投资者账户内闲置资金的T+0交易需求，不影响资金使用效率。1、场内货币基金分类场内货币基金可以分为：申赎型、交易型、和交易兼申赎型三类。

申赎型场内货币基金 基金编码“519”开头，申赎型场内货币基金只能在场内进行申赎而无法进行交易。相对于普通货币基金，其申赎的资金使用效率较高。计息规则，“算头不算尾”，T日申购，当日享受收益；T日赎回，不享受当日收益。交易规则：T日申购的份额，T+1日可赎回。T日赎回后T日资金可用，T+1日可取。

交易型场内货币基金 基金编码以“511”开头，场内交易型货币基金除了可以在场内申购赎回以外，还可以像股票一样在场内交易，并且可以T+0交易，当日买卖，这点相对于国债逆回购更加灵活，可以做到股票和货币基金之间的灵活转换，比如上午买入货币基金，下午发现有股票机会，随时可以卖出货币基金，买入股票。计息规则：买卖“算头不算尾”，T日买入，当天享受收益，T日卖出，当天不享受收

益；申赎“算尾不算头”，T日申购，T+1日享受收益，T日赎回，T日享受收益，T+1日不享受收益。交易规则：T日买入，T日可赎可卖，T日卖出，资金T日可用，T+1日可取；T日申购，T+2日可卖可赎，T日赎回，资金T+2日可用可取。

交易兼申赎型场内货币基金 基金编码以“159”开头，既可以在市场上T+0交易，又可以T+0申赎，是目前市场上交易效率最高的场内货币基金。计息规则：“算尾不算头”，T日申购或买入，T+1日享受收益；T日赎回或卖出，T日享受收益，T+1日不享受收益。交易规则：T日买入，T日可赎可卖，T日卖出，资金T日可用，T+1日可取；T日申购，T日可卖可赎，T日赎回，资金T日可用，T+1日可取。一个特殊情况：对于T日卖出或赎回，资金T+1日可取的情况，如果资金是T日转入的，那么T日就可用可取。比如，T日转入资金，T日买入，T日卖出，则资金T日可用可取。

2、获利手段基金收益 场内货币基金归根结底是一个货币基金，买入或申购后可以享受货币基金的收益，最近一般年化3+%。大部分场内货币基金的净值采用固定净值，一份100元，每日收益单独结算，类似于传统基金。少数场内货币基金（比如银华日利）采用累积净值，收益在每年年底结算。

交易价差 对于场内交易型货币基金，可以类似股票一样进行交易，由于基金申赎在额度和时间方面存在的局限性，在市场资金面变化的情况下，交易价格会产生折溢价。因为折溢价的存在，就可以获得价差收益，折价买入，溢价卖出。市场套利 由于基金的申赎不存在折溢价问题，都是按净值处理，因此，可以利用二级市场交易的折溢价，同一级市场申赎平价之间的差异进行套利，具体可以分为两类：1、市场折价交易的时候，买入，然后赎回。对于交易型场内货币基金（基金编码以“511”开头），T日买入，T日可以赎回，T日享受收益，T+1日不享受收益，资金T+2日可用可取，因此，折价收益必须要超过基金的一日收益，才值得套利。对于交易兼申赎型场内货币基金（基金编码以“159”开头），T日买入，T日可赎回，资金T日可用，只要有折价就可以套利。如果没有赎回额度的限制，理论上来说交易兼申赎型场内货币基金是不应该出现折价的。

2、市场溢价交易的时候，申购，然后到市场卖出。对于交易型场内货币基金（基金编码以“511”开头），T日申购，T+1日享受收益，T+2日可卖，因此，价差要超过一日基收益，并且，在T+2日价差仍然还要存在，才能成功套利，条件比较苛刻。对于交易兼申赎型场内货币基金（基金编码以“159”开头），T日申购，T日可卖可赎，只要有折价就可以套利。如果没有申购额度的限制，理论上来说交易兼申赎型场内货币基金不应该出现溢价。

计息方式套利 由与计息方式有“算头不算尾”和“算尾不算头”的差异，因此，可以周四持有“算尾不算头”的基金，周五卖出，这样仍然可以享受周五、六、日的收益，卖出的资金买入“算头不算尾”的基金，这样也可以享受的周五、六、日的收益，这样可以多吃三天利息，不过，正因此，周五的时候，“算头不算尾”的基金一般会出现折价，而“算尾不算头”的基金会出现溢价，套利是否划算，取决于二者之间差异，是否可以超过基金的3日收益。另外，此策略同样适用于除周末以外的其他节假日。总体而言，套利的规则比较复杂，肉也不算多，对于场内货币资金的使用，主要还是在不失灵活性的前提下，赚取货币基金本身的收益。另外，同普通货币基金类似，场内货币基金的申购赎回一般都没有费用。场内交易货币基金大部分券商也不收佣

金，个别收费的奇葩券商，请小心避开，如果不确定的，可以给自己的券商客服电话核实，这点蚊子肉，就没必要分给券商一口了。

四、申赎型场内货币基金有哪些

申赎型场内货币基金是通过证券交易所进行买卖的一种货币基金，投资者可以随时申购或赎回基金份额，灵活性较高。目前市场上有多种申赎型场内货币基金，如华夏现金宝、易方达天天理财宝、博时现金收益货币等。这些基金的投资策略主要是通过配置短期、高信用等优质货币资产来实现资金的保值增值。由于投资范围相似，这些基金的收益率和风险水平也比较接近。投资者可以根据自己的需求和风险偏好选择合适的基金。

五、目前市场上有哪些场内货币基金代码分别是多少

目前国内市场上主要有以下几只场内货基：南方理财金H（交易：511810申购：511811）、银华日利（511880）、华宝添益（511990）、添富快线（159005）、易方达保证金（159001）、易货币（511800）、博时货币（511860）、华泰货币（511830）、景顺货币（511890）、招商快线（159003）、。